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Szczegółowe informacje o szkoleniach znajdą Państwo 

telepraca@firma2000.pl ; (22) 642

 

  

AKTUALNOŚCI 

 

   
Warszawa, 1 lipca 2010 

Okiem eksperta: Menedżerowie vs telepraca

  
Telepraca to nie tylko same zalety elastycznej formy współpracy. To opcja, która wymaga od 
każdej ze stron – zarówno pracodawcy, jak i pracownika 
się, że aby efektywnie pracować na odległość należy mieć szczególnie d
umiejętności organizacji własnego czasu i zadań. Przede wszystkim liczy się wewnętrzna 
dyscyplina, która pomoże rozdzielić obowiązki zawodowe od prywatnych.

Więcej na: http://www.telepraca.gov.pl/biuro_prasowe,informacje_prasowe,2010,7,menedzerowie_vs_telepraca.html

 

   
Warszawa, 9 czerwca 2010 

Rośnie popularność szkoleń z EFS w sektorze MSP
  

Ogólnopolskie badania przeprowadzone przez Instytut Badawczy MillwardBrown SMG/KRC* na 
zlecenie Polskiej Agencji Rozwoju Przedsiębiorczości dowodzą, że w ciągu ostatnich dwóch lat 
prawie 84% przedsiębiorstw z sektora MSP zainwestowało w szkolenie swoich pracowników. 
Pozytywnym wynikiem jest, że 96,7% firm widzi bardzo dużą potrzebę kształcenia ustawicznego. 
W ciągu ostatnich dwóch lat ponad 17% firm MSP podjęło działania związane z pozyskaniem 
dofinansowania na szkolenia, a w 2010 roku zgodnie z prognozami ta liczba wzrośnie do 26,9%.
 
> więcej 

 

   
Warszawa, 6 maja 2010  
  
Na Mazowszu ruszyły dofinansowane szkolenia w ramach ogólnopolskiego projekt
„Telepraca - nowa forma organizacji pracy w przedsiębiorstwach”
  

 

Szanowni Państwo,  

  

 Jest nam niezmiernie miło przedstawić Państwu pierwszy 

numer newslettera dotyczącego usługi „Telepraca 

forma organizacji pracy w przedsiębiorstwach”. Znajdą w nim 

Państwo comiesięczne zestawienie najświeższych informacji 

dotyczących rynku telepracy oraz nowości związanych ze 

szkoleniami.  
  

Zapraszamy Państwa także do aktywności i współtworzenia 

naszego newslettera. Chętnie poznamy Państwa opinie i 

sugestie na temat naszej strony, zarówno od strony graficznej, 

jak i merytorycznej. Piszcie na telepraca@genesispr.pl

Szczegółowe informacje o szkoleniach znajdą Państwo TUTAJ lub w Biurze Usługi 

; (22) 642-58-72 

Okiem eksperta: Menedżerowie vs telepraca  

Telepraca to nie tylko same zalety elastycznej formy współpracy. To opcja, która wymaga od 
zarówno pracodawcy, jak i pracownika - zmierzenia się z wyzwaniami. Okazuje 

się, że aby efektywnie pracować na odległość należy mieć szczególnie d
umiejętności organizacji własnego czasu i zadań. Przede wszystkim liczy się wewnętrzna 
dyscyplina, która pomoże rozdzielić obowiązki zawodowe od prywatnych. 

http://www.telepraca.gov.pl/biuro_prasowe,informacje_prasowe,2010,7,menedzerowie_vs_telepraca.html

 

Rośnie popularność szkoleń z EFS w sektorze MSP  

Ogólnopolskie badania przeprowadzone przez Instytut Badawczy MillwardBrown SMG/KRC* na 
encji Rozwoju Przedsiębiorczości dowodzą, że w ciągu ostatnich dwóch lat 

prawie 84% przedsiębiorstw z sektora MSP zainwestowało w szkolenie swoich pracowników. 
Pozytywnym wynikiem jest, że 96,7% firm widzi bardzo dużą potrzebę kształcenia ustawicznego. 

iągu ostatnich dwóch lat ponad 17% firm MSP podjęło działania związane z pozyskaniem 
dofinansowania na szkolenia, a w 2010 roku zgodnie z prognozami ta liczba wzrośnie do 26,9%.

Na Mazowszu ruszyły dofinansowane szkolenia w ramach ogólnopolskiego projekt
nowa forma organizacji pracy w przedsiębiorstwach”  

 

Jest nam niezmiernie miło przedstawić Państwu pierwszy 

numer newslettera dotyczącego usługi „Telepraca – nowa 

ma organizacji pracy w przedsiębiorstwach”. Znajdą w nim 

Państwo comiesięczne zestawienie najświeższych informacji 

dotyczących rynku telepracy oraz nowości związanych ze 

Zapraszamy Państwa także do aktywności i współtworzenia 

ttera. Chętnie poznamy Państwa opinie i 

sugestie na temat naszej strony, zarówno od strony graficznej, 

telepraca@genesispr.pl 

lub w Biurze Usługi – 

Telepraca to nie tylko same zalety elastycznej formy współpracy. To opcja, która wymaga od 
zmierzenia się z wyzwaniami. Okazuje 

się, że aby efektywnie pracować na odległość należy mieć szczególnie dobrze rozwinięte 
umiejętności organizacji własnego czasu i zadań. Przede wszystkim liczy się wewnętrzna 

http://www.telepraca.gov.pl/biuro_prasowe,informacje_prasowe,2010,7,menedzerowie_vs_telepraca.html 

Ogólnopolskie badania przeprowadzone przez Instytut Badawczy MillwardBrown SMG/KRC* na 
encji Rozwoju Przedsiębiorczości dowodzą, że w ciągu ostatnich dwóch lat 

prawie 84% przedsiębiorstw z sektora MSP zainwestowało w szkolenie swoich pracowników. 
Pozytywnym wynikiem jest, że 96,7% firm widzi bardzo dużą potrzebę kształcenia ustawicznego. 

iągu ostatnich dwóch lat ponad 17% firm MSP podjęło działania związane z pozyskaniem 
dofinansowania na szkolenia, a w 2010 roku zgodnie z prognozami ta liczba wzrośnie do 26,9%. 

Na Mazowszu ruszyły dofinansowane szkolenia w ramach ogólnopolskiego projektu - 



W kwietniu 2010 roku w województwie mazowieckim rozpoczęły się szkolenia w ramach projektu 
„Telepraca – nowa forma organizacji pracy w przedsiębiorstwach”. Do tej pory 
przeprowadziliśmy zajęcia na terenie Legionowa i Nowego Dworu Mazowieckiego. Projekt 
realizowany jest na zlecenie Polskiej Agencji Rozwoju Przedsiębiorczości, a współfinansowany ze 
środków Unii Europejskiej w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego. Na terenie Mazowsza 
projekt wspierany jest przez Urząd Marszałkowski Województwa Mazowieckiego, PKPP Lewiatan, 
Krajową Izbę Gospodarczą, Urząd Miasta Radom oraz Urząd Pracy m.st. w Warszawie.
  
> więcej  

 

   
27 kwietnia 2010 r.  
  
Ile Polacy wiedzą o telepracy?
   

Polska Agencja Rozwoju Przedsiębiorczości, wspólnie z Instytutem Badawczym MillwardBrown 
SMG/KRC, zbadała poziom znajomości i nastawienie Polaków do telepracy. Jak wynika z analizy, 
niemal 83% pracowników i pracodawców z mikro, małych lub średnich przedsiębiorstw słyszało o 
pojęciu „telepracy”. Jednak chęć podjęcia współpracy wyłącznie na zasadach pra
deklaruje zaledwie 11% respondentów. Pozytywną zmianę mają przynieść działania realizowane 
w ramach projektu „Telepraca 
na celu popularyzację zatrudnienia telepracowników przez polski
Szczegółowe wyniki badania zostały zaprezentowane podczas konferencji prasowej 
inaugurującej projekt, która odbyła się w dniu 27 kwietnia br. w Warszawie.
  
>  więcej   
  

 

   
8 kwietnia 2010  
  
Komentarz ekspercki - Telepraca 
 
Telepraca jest jednym ze sposobów na zmniejszenie bezrobocia i efektywne zarządzanie 
przedsiębiorstwem. Główną zaletą wynikającą z udostępnienia pracownikom możliwości pracy na 
odległość są oszczędności wynikające z ograniczenia wydatków na bieżące funkcjonowanie biura
Ocenia się, że zmniejszenie wydatków z tego tytułu może wygenerować oszczęd
40%. Obniżenie bieżących kosztów oznacza w praktyce 
na inwestycje w rozwój i poszerzenie zakresu świadczonych usług
z wizerunkiem nowoczesnej i otwartej na nowe rozwiązani
wzrost jej konkurencyjności
  
> więcej  

 

  
MENEDŻEROWIE O TELEPRACY

 

  
Zapraszamy do lektury zakładek, w których menedżerowie wielkich fir
chętnie i często wykorzystują atrybuty telepracy. Przepytaliśmy już 3 menedżerów i okazuje się, że 
żaden z nich nie może obyć się bez Blackberry i laptopa, częściowo pracując w systemie telepracy. 
Zobacz jak odpowiedzieli Rafał Brzo
Konrad Rochalski z ArchiDoc i Call One.

> więcej  

 

  
BAZA WIEDZY 

 

  
Chcesz zatrudnić telepracownika, ale nie wiesz jakie są uwarunkowan
wymagać od osoby zatrudnionej w trybie „zdalnym”. Na te i inne pytania odpowiedzi znajdziecie w 
multimedialnych pigułkach wiedzy: 
http://www.telepraca.gov.pl/telepraca,pigulki_wiedzy,ogolne.html
Zapraszamy do odwiedzania naszej edukacyjnej części www. Podzakładka stanowi przydatne 
kompendium wiedzy o telepracy i jest na bieżąco rozszerzana o nowe informacje.
 
Najnowsze pigułki wiedzy: 
PIGUŁKA WIEDZY NR 6 Telepraca 
PIGUŁKA WIEDZY NR 5 Komunikacja telepracownika z pracodawcą
PIGUŁKA WIEDZY NR 4 Pozytywy i wyzwania pracy zdalnej. Efektywność e

 

   
NASZA SONDA 

W kwietniu 2010 roku w województwie mazowieckim rozpoczęły się szkolenia w ramach projektu 
nowa forma organizacji pracy w przedsiębiorstwach”. Do tej pory 

zajęcia na terenie Legionowa i Nowego Dworu Mazowieckiego. Projekt 
realizowany jest na zlecenie Polskiej Agencji Rozwoju Przedsiębiorczości, a współfinansowany ze 
środków Unii Europejskiej w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego. Na terenie Mazowsza 
rojekt wspierany jest przez Urząd Marszałkowski Województwa Mazowieckiego, PKPP Lewiatan, 

Krajową Izbę Gospodarczą, Urząd Miasta Radom oraz Urząd Pracy m.st. w Warszawie.

Ile Polacy wiedzą o telepracy?  

Polska Agencja Rozwoju Przedsiębiorczości, wspólnie z Instytutem Badawczym MillwardBrown 
zbadała poziom znajomości i nastawienie Polaków do telepracy. Jak wynika z analizy, 

niemal 83% pracowników i pracodawców z mikro, małych lub średnich przedsiębiorstw słyszało o 
pojęciu „telepracy”. Jednak chęć podjęcia współpracy wyłącznie na zasadach pra
deklaruje zaledwie 11% respondentów. Pozytywną zmianę mają przynieść działania realizowane 
w ramach projektu „Telepraca – nowa forma organizacji pracy w przedsiębiorstwach”, który ma 
na celu popularyzację zatrudnienia telepracowników przez polski

yniki badania zostały zaprezentowane podczas konferencji prasowej 
inaugurującej projekt, która odbyła się w dniu 27 kwietnia br. w Warszawie.

Telepraca – dlaczego warto zatrudniać na odległość?

Telepraca jest jednym ze sposobów na zmniejszenie bezrobocia i efektywne zarządzanie 
siębiorstwem. Główną zaletą wynikającą z udostępnienia pracownikom możliwości pracy na 

oszczędności wynikające z ograniczenia wydatków na bieżące funkcjonowanie biura
Ocenia się, że zmniejszenie wydatków z tego tytułu może wygenerować oszczęd

. Obniżenie bieżących kosztów oznacza w praktyce zwiększenie puli środków przeznaczanych 
na inwestycje w rozwój i poszerzenie zakresu świadczonych usług. Bogatsza oferta w połączeniu 
z wizerunkiem nowoczesnej i otwartej na nowe rozwiązania firmy, zdecydowanie wpływa na 
wzrost jej konkurencyjności.  

MENEDŻEROWIE O TELEPRACY 
Zapraszamy do lektury zakładek, w których menedżerowie wielkich firm opowiadają o tym, jak 
chętnie i często wykorzystują atrybuty telepracy. Przepytaliśmy już 3 menedżerów i okazuje się, że 
żaden z nich nie może obyć się bez Blackberry i laptopa, częściowo pracując w systemie telepracy. 
Zobacz jak odpowiedzieli Rafał Brzoska, Grupa Integer.pl; Gabriel Matwiejczyk, Gemius SA oraz 
Konrad Rochalski z ArchiDoc i Call One. 

Chcesz zatrudnić telepracownika, ale nie wiesz jakie są uwarunkowania prawne? Czego można 
wymagać od osoby zatrudnionej w trybie „zdalnym”. Na te i inne pytania odpowiedzi znajdziecie w 
multimedialnych pigułkach wiedzy: 

ov.pl/telepraca,pigulki_wiedzy,ogolne.html  
Zapraszamy do odwiedzania naszej edukacyjnej części www. Podzakładka stanowi przydatne 
kompendium wiedzy o telepracy i jest na bieżąco rozszerzana o nowe informacje.

 
PIGUŁKA WIEDZY NR 6 Telepraca - uwarunkowania podatkowe 

PIGUŁKA WIEDZY NR 5 Komunikacja telepracownika z pracodawcą 

PIGUŁKA WIEDZY NR 4 Pozytywy i wyzwania pracy zdalnej. Efektywność e

W kwietniu 2010 roku w województwie mazowieckim rozpoczęły się szkolenia w ramach projektu 
nowa forma organizacji pracy w przedsiębiorstwach”. Do tej pory 

zajęcia na terenie Legionowa i Nowego Dworu Mazowieckiego. Projekt 
realizowany jest na zlecenie Polskiej Agencji Rozwoju Przedsiębiorczości, a współfinansowany ze 
środków Unii Europejskiej w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego. Na terenie Mazowsza 
rojekt wspierany jest przez Urząd Marszałkowski Województwa Mazowieckiego, PKPP Lewiatan, 

Krajową Izbę Gospodarczą, Urząd Miasta Radom oraz Urząd Pracy m.st. w Warszawie.  

Polska Agencja Rozwoju Przedsiębiorczości, wspólnie z Instytutem Badawczym MillwardBrown 
zbadała poziom znajomości i nastawienie Polaków do telepracy. Jak wynika z analizy, 

niemal 83% pracowników i pracodawców z mikro, małych lub średnich przedsiębiorstw słyszało o 
pojęciu „telepracy”. Jednak chęć podjęcia współpracy wyłącznie na zasadach pracy zdanej 
deklaruje zaledwie 11% respondentów. Pozytywną zmianę mają przynieść działania realizowane 
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yniki badania zostały zaprezentowane podczas konferencji prasowej 
inaugurującej projekt, która odbyła się w dniu 27 kwietnia br. w Warszawie.  
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siębiorstwem. Główną zaletą wynikającą z udostępnienia pracownikom możliwości pracy na 
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Zapraszamy do odwiedzania naszej edukacyjnej części www. Podzakładka stanowi przydatne 
kompendium wiedzy o telepracy i jest na bieżąco rozszerzana o nowe informacje. 

PIGUŁKA WIEDZY NR 4 Pozytywy i wyzwania pracy zdalnej. Efektywność e-pracownika 



 

  
 

Na pytanie - czy chciałbyś wziąć udział w szkoleniu z zakresu telepracy 
odpowiedziało, że tak.  Zapraszamy do udziału w lipcowym głosowaniu 
dla pracownika? 

 Zapraszamy na 
 

Telepraca – nowa forma organizacji pracy w przedsiębiorstwach
RZL/POKL2.1.3-020/1/2009 Usługa współfinansowana ze środków Unii Europejskiej w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego

 
 

czy chciałbyś wziąć udział w szkoleniu z zakresu telepracy – aż 88% internautów 
Zapraszamy do udziału w lipcowym głosowaniu – „Czy telepraca jest korzystna 

 
Zapraszamy na www.telepraca.gov.pl 

 
nowa forma organizacji pracy w przedsiębiorstwach 

współfinansowana ze środków Unii Europejskiej w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego

aż 88% internautów 
„Czy telepraca jest korzystna 

współfinansowana ze środków Unii Europejskiej w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego  


